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ATA DA 2ª. SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 09 DE FEVEREIRO DE 2004.

PRESIDÊNCIA:
       Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA 



       Vereador DOMINGOS CHAVARI NETO



       Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR


                 Vereador JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JUNIOR




       Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR
SECRETARIA:
       Vereador ADEMIR LOPES DIONISIO



       Vereador DOMINGOS CHAVARI NETO
Aos nove dias do mês de fevereiro do ano dois mil e quatro, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 2ª. Sessão Ordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Estiveram presentes no Plenário Vereador “Laurindo Ezidoro Jaqueta” os seguintes Vereadores: CARLOS TRIGO, CALDAS, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, DADÁ, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Com a presença de catorze Vereadores e havendo número legal, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Ordinária e colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia dois de fevereiro do ano dois mil e quatro, a qual foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Logo após, constatou-se a presença dos Vereadores: DIMAS, CULA e CLAUDIÃO. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: da SABESP, OF/RM 006, em atenção ao Requerimento nº. 1277/03; do Governador do Estado de São Paulo, DE/Ofício nº. 076/04-CC-AS, em atenção ao OF.GP. 648/03. PROJETOS QUE DERAM ENTRADA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 005/2004- de iniciativa dos Vereadores SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, JUNIOR COLENCI JOEL DIVINO, DIMAS e CULA, que dispõe sobre identificação dos imóveis tombados no Município de Botucatu. 02) PROJETO DE LEI Nº. 006/2004- de iniciativa dos Vereadores SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, JUNIOR COLENCI, JOEL DIVINO, DIMAS e CULA, que dispõe sobre destinação de espaço no interior dos veículos de transporte coletivo urbano, repartições públicas e autarquias municipais para a fixação de cartazes sobre crianças desaparecidas. 03) PROJETO DE LEI Nº. 007/2004- de iniciativa dos Vereadores SARGENTO CHAVARI, EDNEI   CARREIRA, JUNIOR COLENCI, DIMAS e CULA, que determina a existência de espaços de lazer para idosos nas praças públicas. 04) PROJETO DE LEI Nº. 008/2004- de iniciativa do Vereador CALDAS, que institui no Município de Botucatu o “Dia da Prevenção do Câncer de Mama” e dá outras providências. 05) PROJETO DE LEI Nº. 009/2004- de iniciativa dos Vereadores SARGENTO CHAVARI e EDNEI CARREIRA, que dispõe sobre filas especiais aos doadores de sangue destinadas aos idosos e gestantes, nas agências bancárias e órgãos da Administração Municipal. REQUERIMENTOS DE PESAR: do Vereador ZÉ FERNANDES, nºs. 004/04 e 005/04; do Vereador NENÊ BUENO, nºs. 032/04 e 033/04. REQUERIMENTOS APRESENTADOS E APROVADOS: dos Vereadores ZÉ FERNANDES, DIMAS, EDNEI CARREIRA, CULA, REINALDINHO, JOEL DIVINO, GERALDO VIEIRA e JUNIOR COLENCI, nº. 001/04; do Vereador REINALDINHO, nºs. 002/04, 003/04, 010/04 e 011/04; do Vereador JOEL DIVINO, 006/04, 007/04, 008/04; do Vereador GERALDO VIEIRA, nºs. 009/04 e 021/04; dos Vereadores JUNIOR COLENCI e MAURO MAILHO, nº. 012/04; do Vereador SARGENTO CHAVARI, nºs. 013/04, 019/04, 020/04; dos Vereadores SARGENTO CHAVARI, JUNIOR COLENCI, EDNEI CARREIRA, MAURO MAILHO, ZÉ FERNANDES, CULA e GERALDO VIEIRA, nº. 014/04; dos Vereadores SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, ZÉ FERNANDES, CULA, JUNIOR COLENCI, MAURO MAILHO e GERALDO VIEIRA, nº. 015/04; dos Vereadores CARLOS TRIGO, CLAUDIÃO, LOURENÇÃO e LUIZ RUBIO, nº. 016/04; dos Vereadores ZÉ FERNANDES e JUNIOR COLENCI, nº. 017/04; do Vereador ZÉ FERNANDES, nº. 018/04; do Vereador CULA, nºs. 022/04 e 031/04; do Vereador CALDAS, nºs. 023/04, 024/04, 028/04 e 029/04; dos Vereadores CARLOS TRIGO e CLAUDIÃO, nºs. 025/04 e 026/04; dos Vereadores CLAUDIÃO e CARLOS TRIGO, nº. 027/04; do Vereador LUIZ RUBIO, nº. 030/04; do Vereador NENÊ BUENO, nºs. 034/04 e 035/04. INDICAÇÕES APRESENTADAS E ENCAMINHADAS AO PREFEITO MUNICIPAL:  dos Vereadores CARLOS TRIGO e CLAUDIÃO, nº. 001/04; do Vereador JOEL DIVINO, nº. 002/04; do Vereador CALDAS, nº. 003/04; do Vereador NENÊ BUENO, nºs. 004/04 e 005/04; do Vereador DADÁ, nº. 006/04. Encerrada a fase destinada à apresentação e votação das proposituras fizeram uso da palavra no Pequeno Expediente os Vereadores CALDAS, JOEL DIVINO, CLAUDIÃO, REINALDINHO, CULA e ZÉ FERNANDES. Em seguida, imediatamente deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da Tribuna de Oradores “Vereador Plínio Paganini” os Vereadores CULA, aparteado pelos Vereadores SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, LUIZ RUBIO e ZÉ FERNANDES; o Vereador CALDAS, aparteado pelos Vereadores JOEL DIVINO e EDNEI CARREIRA; o Vereador CLAUDIÃO, o Vereador SARGENTO CHAVARI, aparteado pelos Vereadores ZÉ FERNANDES e LUIZ RUBIO, o Vereador EDNEI CARREIRA, o Vereador GERALDO VIEIRA, que disse: “...Eu e o Vereador Caldas, fizemos esse pedido para o Taborda, mas ele não tomou providência, ele não sabe o que quer, ele deveria ter mais respeito..., o pessoal que passa na passarela ali... que atravessa, viu. Ele deveria abrir a rua da passarela  com o Parque Imperial, ele não tomou uma providência. Sempre a turma está cobrando. Cobrando os Vereadores. O que eu estou fazendo? Eu cobro, mas ele não atende. Em aparte, o Vereador REINALDINHO disse que: “Quero parabenizar Vossa Excelência pela sua fala, pela sua preocupação com os moradores ali da Vila Real e do Marajoara, e é por essa razão Vereador, que eu fiz um pedido ao Secretário dos Transportes e ao DER, solicitando a colocação de um  guard rail para impedir que as pessoas atravessem... forçar as pessoas usarem a passarela para evitar que outras pessoas percam a vida. A última resposta que obtive é que eles estavam fazendo orçamento para colocar este protetor no canteiro central, e impedir que as pessoas atravessem pela pista de rolamento”. Continuando seu discurso o Vereador GERALDO VIEIRA disse: “Também fiz este pedido, e ele falou que estava fazendo orçamento, mas até hoje... até quando vai fazer este orçamento? Para por terra nos canteiros ele pode fazer..., só sabe fazer isso. Eu já falei com ele. Agora, aquela passarela, aquela entrada do Parque Imperial... e, nós abrimos ali, teve que abrir. Se ele não tem competência... vai ter que fazer, viu. Nós temos que pegar o Taborda... depois que morre gente que ele vai fazer?  Esse Vereador não é Vereador do Marajoara, é Vereador da cidade inteira, é um Vereador que anda. Esse Vereador não tem rabo preso com ninguém. Eu gosto de falar e mostrar, e não sou um Vereador que não dá a cara para bater, esse Vereador dá a cara para bater, e é sincero e honesto, não tem rabo preso com ninguém. Eu gosto de falar, e não falo por trás. O que tenho para falar é isso. É tão bonito a pessoa chegar e falar na cara. Eu não gosto de mentira, e o que eu falar, eu garanto. Eu não sou aquela pessoa de contar mentira. Eu gosto de fazer e falar que fiz, e não querer aparecer. Tem muito nego que está ai no samba do nego, mas eu acho chato, viu. Igual nego estar criticando essa ronda que estamos fazendo. Acho muito feio isso, gente. A pessoa quer comparar a ronda, a pessoa vai, se não é competente para ir... a pessoa tem que ir, gente. A pessoa tem que dar a cara para bater. Para ver o que é um Vereador tem que sair pelos bairros, mostrar que é Vereador. Não querer criticar o Vereador, é muito feio isso. O Vereador que critica é muito feio. Tem que saber que o Vereador trabalha. O Vereador critica o Vereador... que não trabalha, e é muito feio isso. A partir de hoje vou começar a chutar. Falou de Vereador vou começar a chutar. Esse Vereador não tem rabo preso com ninguém. Vou usar o carro da Câmara para rodar... através do Presidente da Câmara. É muito feio, para criticar é bom, mas na hora de dar a cara para bater... Se é para agradecer, eu agradeço. Se é para bater, eu falo também. Os Vereadores têm que trabalhar, gente. Alguns Vereadores não trabalham, só sabem criticar, e é muito feio isso. O Vereador tem que ter coragem e dar a cara para bater, e não querendo fazer fofoca de outro, querer ficar aparecendo, é muito feio isso. A partir de hoje vou começar a falar. Eu não cuido da vida de ninguém. Eu saio, uso o carro da Câmara, e por isso estou vendo resultado O que estamos vendo, o Prefeito... o Manivela está atendendo a gente muito bem, o Manivela, o Rubinho estão atendendo a gente muito bem. No Monte Mor há vinte anos tem uma viela, e este Vereador, o Zé Fernandes e o Chavari fomos lá e conseguimos uma viela, gente. O Vereador tem que mostrar a cara para bater, o Vereador trabalha, não tem nada de querer aparecer, não tem nada de querer aparecer, o Vereador que está fazendo. Nós estamos saindo com o Carreira, o Chavari, o Zé Fernandes, o Dimas, então, estamos saindo, gente. Nego só sabe criticar que o Vereador está passeando de táxi, É pura mentira, isso é uma brincadeira de mau gosto. A pessoa tem que ver a gente. O Vereador que não trabalha só sabe criticar. Olha, se é para falar bem, eu falo. Tenho que agradecer o Manivela, que está de parabéns, o Rubinho também. Os dois caras que atendem bem a gente. Eu não posso deixar...a Assessoria do Senhor Prefeito que está me atendendo bem, e o dia que não atender eu vou falar um pouquinho também por que não sou de falar. Até agora estão me atendendo, tudo estão fazendo, estão atendendo. Eu nunca cheguei a meter o pau em ninguém. O que acho chato é um Vereador criticar o outro, é tão feio, e nós devíamos ser um grupo unido, gente. Se começar a meter o pau, daqui uns dias é um de cada lado, e é muito feio isso. Acho que é muito feio um Vereador meter o pau em outro, acho muito chato isso. O Vereador que não quer trabalhar deixa o Vereador trabalhar, gente. O Vereador que não é competente para trabalhar, só pensa em sentar aqui na cadeira, só pensa em sentar aqui na cadeirinha, aqui. Estou sentado na cadeira, não estou fazendo nada, e aí todo mundo é bom. Isso a população de Botucatu vai ver, o Vereador que trabalha, gente. Tem Vereador que não trabalha, só sabe fazer média. Esse Vereador não faz média com ninguém. Se é para trabalhar...tem alguns que fazem média com os outros, e é muito feio isso. A partir de hoje eu vou falar, o Vereador fazer média com os Vereadores aqui... A partir de hoje ninguém vai fazer média, não. O que tiver que falar eu vou falar. Este Vereador está trabalhando, não está brincando não. Onde chamar ele vai, mostra o serviço que está fazendo. Não querer criticar, é muito feio. Nego fala... O Vereador esta usando o carro da Câmara para passear... passear o que rapaz, estamos atendendo a população para o Prefeito ver, e o resultado estão vendo. Lá na COHAB VI, lá na COHAB III, o resultado estão vendo, gente. Lá no Monte Mór, no Arlindo Durante... o resultado está indo para o Prefeito, e o Vereador está trabalhando, e se não passa para o Prefeito, ele não está sabendo de nada, ele não anda por aí, e o Vereador passa para ele. Isso que é bonito, o Vereador trabalhar, o Vereador tem que ser unido, gente. Não querer criticar o outro, é muito feio isso, acho que é uma coisa muito chata isso. Vamos nos unir, vamos trabalhar, gente. A partir de hoje eu vou trabalhar, mas sou sincero e honesto. A partir de hoje uso o carro, e vou usar, e quero ver quem vai falar alguma coisa. O Vereador tem que usar carro para trabalhar, não para sair pescando por aí. O Vereador tem que fazer isso, gente. Não sair passeando como conheço tanta gente da Prefeitura que pega o carro e vai pescar. Isso é muito feio. O Vereador sai para trabalhar e não para pescar. O Vereador tem serviço. Eu já vi... é que não levei a filmadora. Fui lá no Rio Bonito com o carro da Câmara com nego pescando. A partir de agora vou comprar uma máquina para levar. Estava pescando lá no Rio Bonito, com o carro da Câmara. É muito feio isso. O Vereador trabalha, o nego fala, é muito feio isso. A partir de agora vou fiscalizar, viu, vou olhar”. Em aparte, o Vereador CLAUDIÃO disse: “Eu gostaria de saber quem é o Vereador que estava com o carro da Câmara pescando, no Rio Bonito. Acho que seria interessante”. O Vereador GERALDO VIEIRA disse: “É uma pessoa que sempre... o cara pega o carro para fazer as coisa e sai pelo mundão aí, fala que está fazendo isso... é muito feio isso. Só por que é do lado do Senhor Prefeito, é tão feio isso, gente. Em aparte, o Vereador CLAUDIÃO disse: “Eu gostaria que esse nome fosse citado, que o senhor comprovasse”. O Vereador GERALDO VIEIRA disse: “Não. Citar ou não citar. Quando chegar minha hora, eu falo. A hora que chegar eu falo, viu”. Em aparte, o Vereador CLAUDIÃO disse: “Acho que uma acusação desse nível tem que ser comprovada”. O Vereador GERALDO VIEIRA disse: “Não... não é só como funcionário, como os motoristas da Prefeitura estão fazendo, como os motoristas da Prefeitura estão fazendo, sumindo aí. Pega o carro, mas vai pescar. Eu já vi. Fui pescar com o meu Fiat, e eu vi”. Em aparte, o Vereador CARLOS TRIGO disse: “Vereador eu gostaria... não está ficando bem claro. É da Câmara ou da Prefeitura? Continuando seu pronunciamento o Vereador GERALDO VIEIRA disse: “É da Prefeitura. É da Prefeitura que foi pescar, e estão indo, e os Vereadores devem olhar isso. É muito feio a turma do lado do Prefeito tem que ver isso, pois é muito feio isso”. Em aparte, o Vereador LUIZ RUBIO falou: “Acho que... primeiro você falou que era o carro da Câmara, e ficou confuso”. O Vereador GERALDO VIEIRA disse: “O carro da Câmara anda por aí também, e o carro da Prefeitura está direto pescando”. Em aparte, o Vereador LUIZ RUBIO falou: “Aí, eu acho...”. O Vereador GERALDO VIEIRA disse: “Não... algum motorista está indo pescar. Já vi duas vezes. Eu vi o carro Rubio, posso falar. O carro branco eu conheço, não sou tão tonto rapaz”. Em aparte, o Vereador LUIZ RUBIO falou: “Eu acho que a gente tem que inclusive fazer um... diante dessa denuncia, investigar o caso”. O Vereador GERALDO VIEIRA disse: “Vai no Rio Bonito que você pega”. Pela ordem, o Vereador SARGENTO CHAVARI disse: “acho que o senhor deveria colocar ordem na casa, pois essa discussão continuada não é regimental”. Continuando seu pronunciamento o Vereador GERALDO VIEIRA disse: “Você só quer saber... só você que é certo. Eu fui pescar com meu carro, e vi o carro branco. Eu conheço o carro da Prefeitura. Agora, vocês estão no poder chuta tudo... está pensando. É muito engano, e é por isso... É só o PT. Agora estão mandando, né? Só eles que mandam, mas o que é certo, é certo, e não adianta você querer uma coisa... Eu estou falando, sempre estou cobrando o asfalto do Marajoara. Eu falo com você e você fala... não sabe se vai fazer. Se não fizer, não fez. O asfalto do Marajoara está em suas mãos, Rubio. É você que quem manda na Prefeitura, Rubio. Se você não fizer vou jogar tudo na sua mão, agora. No Marajoara é você que não quer deixar fazer o asfalto”. Em aparte, o Vereador ZÉ FERNANDES disse: “!a respeito da pavimentação asfáltica do Parque Marajoara, nós liberamos essa verba. Então, o Prefeito tem que fazer essa pavimentação agora”. O Vereador GERALDO VIEIRA disse: “Então, por que o Orçamento Participativo? Qualquer coisinha agora é o Orçamento, é política, é jogo feio, rapaz. A turma quer usar isso para sair candidato. É muito feio isso”. Em aparte, o Vereador CULA disse: “Eu só queria... até para completar as palavras do Vereador Geraldo... ele citou até os motoristas da Prefeitura, mas só salientando aqui que não o motorista de Garagem. Até para que amanhã não falem que você falou de todos os motoristas”. O Vereador GERALDO VIEIRA disse: “Tem os motoristas ruins que pegam e ficam andando por aí”. Em aparte, o Vereador CULA disse: “Você falou de todos os motoristas?”. O Vereador GERALDO VIEIRA disse: “Não, de alguns motoristas. Alguns motoristas estão indo pescar”. Em aparte, o Vereador CULA disse: “Então, até para completar as palavras do Vereador Geraldo, para que amanhã ninguém saia falando que ele falou que todos os motoristas”. O Vereador GERALDO VIEIRA disse: “Alguns motoristas, não todos, são alguns motoristas que vão pescar lá embaixo na Mina, alguns motoristas. Eu falei que alguns motoristas estão indo pescar na Mina. Isso eu falo, não tenho”. Pela ordem, o Vereador LUIZ RUBIO disse: “Eu gostaria que... fiz uma proposta de investigação nesta questão da denúncia do Geraldo Vieira. Eu gostaria que o Presidente encaminhasse uma investigação ou uma Comissão de Vereadores, pois uma denúncia dessa não pode ficar vaga. Isso é uma questão que a Câmara... uma denúncia grave dessa Tribuna, acho que realmente a gente tem que investigar isso”. O Senhor Presidente informou que tomaria as providência a partir do momento que fosse formalizado o pedido. O Vereador GERALDO VIEIRA disse: “Se o senhor quer investigar Vereador, você desce no Rio Bonito que irá ver. Desce no Rio Bonito que irá ver. Você só fica por aqui, e não sai. Então saia que irá ver. Em aparte, o Vereador LUIZ RUBIO disse: “Acho que pedi o encaminhamento, e lógico que não é o Vereador Rubio. Estou fazendo uma proposta...”.Pela ordem, o Vereador SARGENTO CHAVARI disse: “Já solicitei a Vossa Excelência que a discussão não é regimental. Gostaria que o senhor colocasse ordem na Casa”. O Senhor Presidente disse: “Vereador Rubio eu já falei que vou aceitar. Qualquer Vereador que formalizar o pedido de investigação esta Casa irá tomar as devidas providências. Continue Vereador Geraldo Vieira”. O Vereador GERALDO VIEIRA disse: “Eu falo. Não adianta querer... então você vai no Rio Bonito, que irá ver alguns motoristas que gostam de pescar. Não são todos. Você tem que ver. Eu já vi motorista indo pescar”. Pela ordem, o Vereador REINALDINHO disse: “Eu gostaria de pedir, no caso do Vereador Rubio, que está pedindo uma Comissão para apurar está questão, que formulasse um Requerimento à Presidência, para que se for o caso abrir uma Comissão para apurar o caso”. O Vereador GERALDO VIEIRA disse: “Vou dizer que este Vereador não tem rabo preso com ninguém, não devo nada para ninguém. Esse Vereador fala e garante. Esse Vereador não se vende não. Sou muito sincero e honesto. Tem muita coisa que se eu puser a boca no trombone, vão ver o que é bom. Sou sincero e fiel. Se nego começar a me perseguir, vou por a boca no trombone. Esse Vereador não tem rabo preso com ninguém. Sou homem, sou honesto e sou sincero. Não me vendo por nada. Sou muito sincero e honesto”.  Também fez uso da Tribuna de Oradores “Vereador Plínio Paganini”, o Vereador JOEL DIVINO, aparteado pelos Vereadores CALDAS, REINALDINHO e NENÊ BUENO. Pela ordem, o Vereador CARLOS TRIGO solicitou a suspensão dos trabalhos por dez minutos. Colocado em votação o pedido de suspensão, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Reabertos os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores. Feita a chamada verificou-se a presença dos Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CLAUDIÃO, GERALDO VIEIRA, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, DADÁ, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Pela ordem, o Vereador CARLOS TRIGO solicitou a suspensão dos trabalhos por dez minutos. Colocado em votação o pedido de suspensão, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Reabertos os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a Ordem do Dia. Feita a chamada verificou-se a presença unânime dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador CARLOS TRIGO solicitou que o pronunciamento do Vereador Geraldo Vieira constasse, na íntegra, na Ata dos trabalhos. Colocado em votação o pedido do Vereador Carlos Trigo, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida, imediatamente deu-se início a ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 130/2003- de iniciativa do Vereador CULA, que altera os artigos 5º. e 8º. da Lei nº. 2.374, de 01 de julho de 1983, com a   redação dada pela Lei n º. 4.248, de 07 de maio de 2002 e o art. 59 da Lei nº. 2.482, de 01 de julho de 1985, que trata de passeios, guias e sarjetas. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 02) PROJETO DE LEI Nº. 131/2003 COM EMENDA- de iniciativa do Vereador SARGENTO CHAVARI, que dispõe sobre a obrigatoriedade de colocação de filtros e utilização de água filtrada nos estabelecimentos que específica. Pela ordem, o Vereador CALDAS solicitou o adiamento do referido Projeto por três sessões. Colocado em votação o pedido de adiamento, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 03) PROJETO DE LEI Nº. 132/2003- de iniciativa do Vereador MAURO MAILHO, que proíbe plantio, na Zona Urbana de Botucatu, de árvores da família das leguminosas, divisão Cesalpnáceas (Caesalpinia peltophoroídes), conhecidas como Sibipiruna. Colocado em votação o Projeto, salvo Emenda, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Colocada em votação a Emenda, foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 04)PROJETO DE LEI Nº. 146/2003- de iniciativa do Vereador LUIZ RUBIO, que denomina de Mário Depieri, a Rua “12”, localizada no Jardim Ciranda, bem como todo e qualquer prolongamento. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 05) PROJETO DE LEI Nº. 148/2003- de iniciativa do Vereador REINALDINHO, que denomina de Ângelo de Biagi, a Rua “10”, localizada no Jardim Ciranda, bem como todo e qualquer prolonga\mento. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 06) PROJETO DE LEI Nº. 152/2003- de iniciativa do Vereador ZÉ FERNANDES, que denomina de Praça João Dias Cordeiro Filho, a área Verde situada entre as Ruas Manoel Sobrinho, Luzia de Masseno Pontes, Indalécio Nunes da Silva e Avenida João Batista Carnieto, do loteamento Jardim Itamarati. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 07) PROJETO DE LEI Nº. 153/2003- de iniciativa do Vereador ZÉ FERNANDES, que denomina de João Valério da Silva, a Rua “P”, localizada no Jardim Cambuí, bem como todo e qualquer prolongamento. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Antes de encerrar a presente Sessão Ordinária, o Senhor Presidente informou que o Vereador Luiz Rubio havia protocolada naquela noite Requerimento solicitando averiguação das denúncias apresentadas pelo Vereador Geraldo Vieira, que será lido no Expediente da próxima Sessão Ordinária, e colocado sob apreciação do Plenário. Informou ainda, que o referido Requerimento foi assinado por seis Vereadores. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,.....................................................Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA. O 1º. Secretário da Câmara Municipal de Botucatu,......................................................Vereador ADEMIR LOPES DIONISIO.
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